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Від автора

Біблія – це книга,  яку видають найбільшими наклада
ми  в усьому світі. Біб лія – це книга, яку щодня чи тають 
міль  йони лю дей. По над 70 років іде о логи комуністичного 
ре жиму в СРСР вели боротьбу проти Біб лії. Один з них 
–  Миня Губельман  під псев дом Омелян Яро слав  ський на  
пи сав на віть брудний наклеп на Святе Письмо, який був  
ви даний величезним накладом під назвою “Біблія для  ві
руючих і невіруючих” і став підручником атеїзму  для ра
дянських безбожників. У 1918 році радянська влада ви
лучила Біблію з усіх громадських бібліотек і нищила Свя те 
Письмо разом з християнськими церквами, священиками і 
пасторами. Було заборонено привозити Біблію в СРСР, чи
тати і цитувати її в засобах масової інформації.

Але Біблія жила в серцях і душах людей, тому що Біб
лія – це Слово Боже, а Бог, вічний, всесильний і всюдису
щий, не може бути зневажений (Гал., 6:7). Понад 30 років 
тому Господь покликав мене до поширення Слова Божо
го через радіопрограми “Світанкова зоря”, “Не хлібом 
єдиним” і “Джерело життя”, які досягали України на ко
ротких хвилях радіостанції І БРА з Португалії. Слухати 
ці програми в СРСР було заборонено, але люди слухали 
їх, і численні листи, що надходили з України на умовні 
адреси в країнах Европи, свідчили, що Слово Боже має 
слухачів і очищає їхні душі від ідеологічного дурману.

Тепер Біблія повернулася в Україну. Тепер я веду 
християнські радіобесіди програми “Відвертість” не з 
далекої землі, а з Києва, на першій програмі Національ
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ного радіо. Біблію мають вже багато людей. Але читан
ня Біблії часто вимагає певної підготовки, тлумачен
ня її текстів, про що свідчать численні листи на адресу 
радіопрограми “Відвертість”. З метою такої допомоги 
в сприйнятті та розумінні Святого Письма і видана ця 
книга. У ній подано розповіді про Бога та атрибути Його 
характеру, Сина Божого і нашого Спасителя Ісуса Хрис
та і Святого Духа, а також про біблійні особи – пророка 
Іллю і царедворця Неємію. Особи ці дуже різні. Святий 
Дух є невід'ємною часткою Святої Трійці і покликаний 
персоніфікувати силу Бога в зверненні Його до людини. 
Святий Дух діє через людську душу, і весь світ можна 
назвати присутністю Бога через Святого Духа.

Пророк Ілля був найбільшим духовним діячем в дав
ньому Ізраїлі, який відстоював віру в єдиного Бога, був 
безкомпромісним у боротьбі з язичниками і готував на
род до приходу Месії – Ісуса Христа. Для нас він слу
жить за приклад віри попри усі небезпеки, які можуть 
спіткати глибоко віруючого християнина.

Натомість приклад вавилонського царедворця Неємії, 
який за Божим покликом узявся відбудувати зруйнова
ний ворогами Єрусалим і Божий храм у ньому, показує 
зразок вмілого організатора життя громади і церкви на 
засадах справжніх чеснот, працелюбства, стійкості і лю
бови до свого краю.

У книзі я не ставив екзегетичних чи апологетичних ці
лей, але більше звертав увагу на практичне застосуван
ня Біблійних засад як Божого об'явлення для духовного 
відродження, життя і служіння християн, беручи Боже 
Слово – Біблію, як непорушну Божу істину для людини, 
в основі якої лежить Божа обітниця: “Нехай книга цього 
Закону не відійде від твоїх уст, але будеш роздумувати 
про неї вдень та вночі, щоб додержувати чинити все, що 
написано в ній, бо тоді зробиш щасливими дороги свої, і 
тоді буде щастити тобі” (Книга Ісуса Навина, 1:8).

З огляду на те, що бесіди були підготовлені для радіо
передач, думки в них часто викладені у формі запитань 
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і відповідей, щоб виділити головніше та полегшити його 
сприйняття слухачами.

Основою книги послужила Біблія, а допоміжним мате
ріялом – лекції відомих проповідників доктора Дональда  
Губ берта, Германа Грамса, Ф. Гаррісона та інших, а та
кож думки, почуті в безпосередніх бесідах з людьми, в 
ра діо і теле передачах. Імен цих людей я не пам'ятаю, то
му  в багатьох випадках, цитуючи чиїсь висловлювання, 
не  подаю автора. Нехай це не буде образою комусь, хто 
знай де в цій книжці свою думку без зазначення, кому во
на  належить. Усім згаданим і незгаданим у книзі я щиро 
вдяч ний. Також я сердечно вдячний своїй дружині Яніні, 
яка  завжди була мені вірною помічницею в праці і осо
бливо в комп'ютерному складанні книги, нашим дітям 
Яро славу, Росі, Елізабет і Дину, які завжди сприяли, чим  
могли, в духовній праці нашого спільного служіння. Та
кож щиро вдячний журналістові Левкові Хмельковсь
кому, з яким ми тепер ведемо радіо бесіди, та ректорові 
Національного університету “Острозька академія” док
торові Ігореві Пасічнику за допомогою якого виходить ця 
книжка. Окрема подяка належить директорові друкарні 
Володомирові Приту за її друкування. 

Отож, вручаючи у Ваші руки, дорогий читачу, “Біблійні 
принципи життя і служіння”, дарую книгу немов китицю з 
різних квітів, зібраних на широкому полі, засіяному впро
довж тисячоліть. Моя молитва і надія, що, застосовуючи 
ці Божі вічні засади у своєму житті і служінні, Ви пере
конаєтесь, що Божа обітниця “...тоді щаститиме тобі у всіх 
задумах твоїх і тоді буде щастити тобі”, стане дійсністю.

Леонід Якобчук
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